

烟台海岸生活节7月11日开幕

以“嗨!烟台”为主题,分艺术季、休闲季等4大板块,为期仨月

本报6月12日讯(见习记者李雯娅) 6月12日,烟台市政府新闻办公室举行2019烟台国际海岸生活节新闻发布会,市文化和旅游局相关负责同志对这一年度市级大型文旅节庆品牌活动进行了相关介绍。

2019烟台国际海岸生活节将于7月11日盛大开幕,为期三个月,覆盖烟台气候最佳时节。开幕式主场设在烟台市芝罘区滨海广场,分会场将涵盖从养马岛到蓬莱阁100公里海岸线上多处标志性场景或场所,以点带面,让游客在烟台获得深入到城市肌理的旅游体验。

此次活动由烟台市委宣传部、烟台市文化和旅游局主办,中国媒体旅游记者联盟策划,

文旅节庆品牌必游团队承办执行,以“嗨!烟台”为主题,旨在通过海岸生活节探索仙境海岸的核心优势,塑造独树一帜的文旅定位和品牌形象,放大烟台的唯一性,让烟台文化可触摸可感知,使烟台生活可阅读可沉浸。

烟台市文化和旅游局副局长张博在发布会上表示:今年是文旅融合的首开之年,烟台希望通过持续的努力,把海岸生活节打造成文旅融合后的标杆创新项目。

作为2019烟台国际海岸生活节的总策划,中国媒体旅游记者联盟主席白艳介绍:活动设置了开幕式庆典活动和海岸艺术季、海岸美食季、海岸休闲季、海岸

运动季四大主题生活季板块,通过对观海、追海、听海、品海四个主题烟台海岸生活的梳理,将烟台的文化进行集中地显性表达,让“仙境海岸、鲜美烟台”这个概念有鲜活、具体、丰富的现实支撑,变得有血有肉、有声有色、有滋有味。

烟台海岸生活节“社会征集令”发布。在新闻发布会现场,烟台市文化和旅游局副局长张博正式发出征集令,向社会公开征集活动项目和合作伙伴。“活动项目”以“海岸生活”为中心,以运动、休闲、艺术、美食四大类别,吸纳文化交流、文学沙龙、艺术策展、文艺演出、体育活动、娱乐餐饮、观光体验、公益环保等八大文化活



形态;“合作伙伴”分内容伙伴、场地伙伴、志愿伙伴、赞助伙伴、宣传伙伴五大类型。活动主办方诚邀各大企事业单位、商业、公益机构和民间团体,积极

利用此次活动所提供的商业、文化、品牌、市场、媒体等资源,参与到活动中来,共同成就此次盛会,成就烟台,更成就彼此。

拆违建

6月12日,记者从开发区综合行政执法局获悉,为强化耕地保护,坚决打击农地非农化问题,截止到5月底,古现综合执法大队严惩破坏、乱占农地耕地等违法行为,目前已拆除违法建设4000余平米,复垦农用地5万余平米。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者张菁 通讯员 王全强 摄影报道



芝罘区住建局助力中考 要求考点附近在建项目暂停施工

本报6月12日讯(记者曲彦霖 通讯员 王飞)

2019年烟台中考即将开始,为切实加强考试安全管理,给考生创造一个安静的考试及休息环境,确保考试顺利进行,根据芝罘区委、区政府要求,芝罘区住房和城乡建设局助力2019年芝罘区中考,要求临近考点区属在建项目在中考期间全部停止施工,并且要求区属在建项目要加强施工现场及出入口施工安全管理,严

格管控人员进出。加大施工现场扬尘治理力度,对现场裸露地块进行封盖并洒水降尘,出入口进出车辆要及时冲洗,保证考生考试环境。

中考期间,芝罘区住房城乡建设局相关工作人员将加大对考点周边区属在建项目的监督监察,对于私自开工建设的项目将严肃处理,务必保证给考生创造一个安静的考试及休息环境。

芝罘区警务共同体平安志愿者协会成立 10万余志愿者共同参与反电诈志愿宣传

本报6月12日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 6月12日,记者从芝罘公安分局获悉,当天上午,芝罘公安分局举行芝罘区警务共同体平安志愿者协会成立大会暨“平安志愿行”启动仪式,与会人员集体观看了分局警务共同体建设专题片,与会领导共同按下启动球,启动“平安志愿行”活动。

会议指出,芝罘区拥有志愿

者10万余人,是烟台市志愿者人数最多、种类最全、活跃程度最高的行政区。广大志愿者的倾情付出和无私奉献,换来了社会的和谐进步,换来了全国文明城市这块金字招牌,换来了社会治安综合治理七连冠的至尊荣誉。成立芝罘区警务共同体平安志愿者协会是响应党中央倡树发扬新时代枫桥经验精神的重要载体,是全区开展警务共同体建设

的重要组成部分,是探索新时期群防群治工作、提升公安机关战斗力的重要途径。

要不断壮大平安志愿队伍。要大力宣传平安志愿队伍的善行义举,持续放大品牌效应,把芝罘平安志愿队伍打造成全区平安建设一道美丽风景线。活动结束后,各派出所与平安志愿者一起回到辖区开展反电诈志愿宣传活动。

烟台开展儿童和学生用品安全守护行动 抽检儿童和学生用品173批次

本报6月12日讯(记者秦雪丽 通讯员 莫言)

6月11日,记者从烟台市市场监管局获悉,为了切实夯实儿童和学生用品质量安全保障线,从4月份开始,烟台市市场监管局组织全市各县市区局开展了一次儿童和学生用品安全守护行动,抽检173批次。

经初步摸排,全市重点

儿童和学生用品生产企业共35家,监督抽查儿童玩具、学生文具、校服产品共173批次,检查重点商超、批发市场485家,开展宣传活动52次。

下一步,烟台市市场监管局将继续加大工作力度,持续推进儿童和学生用品安全守护行动各项工作不断迈向新台阶。

首届烟台市民文化节迎来“夏之舞”篇章

本报6月12日讯(见习记者李雯娅) 6月12日,首届烟台市民文化节新闻发布会如期举行,对刚刚结束的“春之声”篇章做出总结,并公布了即将到来的“夏之舞”篇章的具体活动安排。

首届烟台市民文化节活动贯穿全年,分春、夏、秋、冬四个阶段,构成“春之声”“夏之舞”“秋之韵”“冬之乐”四个篇章。

3月30日,首届烟台市民文化节正式开幕,截至5月底,圆满完成了“春之声”篇章各项工作部署,推出各类文旅活动2200余场,受到了社会的广泛认可和群众的热烈欢迎。

6月12日,烟台市文化和旅游局翟明江副局长在发布会上介绍:“春之声”篇章活动高位推动,精心谋划,体现出工作定位高、覆盖范围广、持续时间长三大特色;活动内容丰富,组织有序,实现了内容创新、方式创新和宣传创新三大创新;活动服务大局,惠民利民,提升了烟台城市文化形成,丰富了市民精神文化生活,建立了服务需求长效机制。

会上,翟明江副局长向社会公布了“夏之舞”篇章具体活动安排。他表示,夏季是烟台旅游的旺季,也是市民开展文化活动,参与文化活动的高峰期。为满足市民和游客文旅活动的需求,这个夏天,首届烟台市民文化节“夏之舞”篇章将推出以“一会一节七赛”为引领的演出、展览、阅读、培训等4100余项文化旅游活动。

其中,“一会”指2019年中国文化馆年会,是由中国文化馆协会主办的我国规模最大、影响范围最广的文化馆行业盛会。年会将于7月9日至12日在烟台举办,届时开展主题论坛、交流展示活动,同时烟台市也将组织开展烟台特色文化系列展演活动,集中展示烟台公共文化服务建设成果,力争将本届年会办成一场专业、喜庆、热烈的文化盛会。“一节”指配合做好2019烟台国际海岸生活节开展系列文化活动,烟台文化艺术季是其中的重点。本次艺术季将围绕海岸生活节“嗨!烟台”这一主题,突出开放、现代、时尚和烟台特色文化元素,推出烟台之夏海岸音乐周、

“京剧码头”戏曲展演周和胶东特色民俗文化艺术周等系列展演活动。“七赛”则是指首届烟台市民文化节七大市级赛事,赛事类型的设置充分考虑了烟台市民的文化喜好,在七大赛事推进过程中,将书烟台、画烟台、拍烟台、唱烟台、歌烟台、舞烟台等群众自发的系列活动集中展示出来,市民将真正成为文化建设的参与者、展示者,成为舞台上的主角,进一步充实市民暑期的文化生活。

此外,发布会上还发布了“夏之舞”篇章全市各市直单位和县市区市民文化节的活动安排,包含活动类型、时间、地点、参与方式和联系电话等信息,大家可以扫码下载,关注并参与这一季的市民文化节活动。



四县市出租车计价器 一次检定合格率98.2%

本报6月12日讯(记者秦雪丽 通讯员 莫言)

出租车计价器与市民出行息息相关。6月11日,记者从烟台市市场监管局获悉,连日来,烟台市市场监管局计量所对莱阳、莱州、龙口、栖霞4个县市的1536台出租车计价器进行了集中周期强制检定,不合格27台,一次检定合格率为98.2%。

据了解,27台计价器不合格的原因是传感器老化或者变速箱齿轮磨损,检定人员对这些不合格的计价器及时进行了校正或要求更换。然后,再进行二次检定,确保在用的出租车计价器周期检

定合格率为100%。

出租车计价器为《强制检定的工作计量器具检定管理办法》规定的强检计量器具,实施周期性强制检定,检定有效期为一年。检定过程中,检定人员严格按照检定规程对计价器的时钟、计程、续程、单价、加价等项目进行全面“体检”。

计量人员提醒市民,检定合格的计价器都加贴了合格标识,市民乘坐出租车时最好先“检验”一下计价器,首先看铅封是否完好,其次,看计价器是否归零,如果这两项都没有问题,那么计价器的跳表数应该就是准确的。